

Ломакин Анатолий Юрьевич

Родился 16 января 1985 года. Обучался в одной из школ г.Бийска, после окончания 11 классов поступил в ГОУ НПО ПУ № 90, окончив его по профессии повар-кондитер в 2004г. Во время обучения являлся заведующим музеем боевой славы училища, занимался поиском, установлением судеб выпускников воевавших на территории Чеченской республики и в других военных конфликтах, устраивал вечера встречи с учащимися. Проходил стажировку в Бийском краеведческом музее В.В. Бианки (2002-2004).

С 1.11.2003г. по 1.11.2004 года являлся сначала заместителем председателя, а потом и председателем *комиссии по формированию гражданской позиции, военно-патриотическому и правовому воспитанию молодёжи городской молодёжной думы*. За это время комиссия организовала и провела ряд городских и краевых мероприятий совместно с другими структурами и ведомствами города.

С 1.02.2004г. по 31.12.2005г. - помощник заместителя Военного Комиссара города Бийска по работе с молодёжью. За время работы выезжал на организацию и проведение краевых смотров - конкурсов по военно-патриотическому воспитанию.

С января 2003г. по настоящее время - заместитель председателя Бийского городского отделения ФЗ СЗПР (с 2008г.- БГОО Физкультурно-оздоровительный спортивный клуб "Арктика"), численность которого на 2010г. составила более 100 человек. Ежегодно на территории г.Бийска проводятся ряд краевых соревнований по зимнему плаванию, производятся выезды с командой пловцов на соревнования в соседние регионы. Совместно с РПЦ при поддержке Администрации г.Бийска ежегодно проводится крещение на р.Бия.

С 1.01.2005г. - помощник председателя Общероссийской общественной организации Федерации закалывания и спортивного зимнего плавания России, член Совета ФЗ СЗПР. С сентября 2006г. - помощник председателя Международной Ассоциации «Марафонское зимнее плавание». С декабря 2006 по апрель 2008г. - заместитель директора Научно-исследовательского института Медико-технических комплексных проблем спасения и оказания экстренной медицинской помощи при переохлаждении (гипотермии) НИИ «ПГ» (г.Москва).

С 2006гг. - по 2007г. - помощник Президента ВОДОО "яхт-клуб "Парус" им. В.С. Высоцкого, помощника управляющего Волгоградской и Камышинской Епархии РПЦ по устройству общественных дел и вопросов. Итогом целенаправленной работы стала реализация ряда проектов как по линии РПЦ так и ВОДОО "яхт-клуб "Парус" им. В.С. Высоцкого, таких как Ежегодный Всероссийский фестиваль памяти В.С. Высоцкого на Волге, в подготовке и проведении которого он принимал активное участие.

С 2009г. - Исполнительный секретарь Комитета Национальных и неолимпийских видов спорта России по Сибирскому Федеральному округу (г.Москва). Председатель Алтайского регионального отделения Комитета национальных и неолимпийских видов спорта России. Исполнительный директор Благотворительного Фонда социальных программ «Полярная Звезда».

В настоящее время обучается в Международной Академии Бизнеса и управления (г.Москва).

Награжден дипломами, грамотами, благодарственными письмами от Федерального Агентства по образованию, Олимпийского комитета России, Правительства Москвы, Российского союза молодежи, Академии проблем безопасности, обороны и правопорядка, Комитета национальных и неолимпийских видов спорта России, Департамента физической культуры и спорта Министерства образования Ульяновской области, Комитета администрации Алтайского края по образованию, Военного комиссариата Алтайского края, Алтайского краевого совета РОСТО (ДОСААФ), АКО имени Героя Советского Союза К. Павлюкова ООО «Российский союз ветеранов Афганистана», Главы города Бийска и другими организациями и ведомствами.

Увлекается пешим туризмом, рафтингом, шахматами, неоднократно совершал категорийные зимние и летние походы различной категории сложности по территории Горного Алтая, продолжительностью от 2 до 15 дней. Инструктор по туризму 2-ой категории.